

迈阿密公开赛  
海宁决战小威

快报讯 北京时间昨天, WTA 一级赛事爱公公开赛结束一场半决赛争夺。世界排名第一、比利时姑娘海宁直落两盘,以 6:2、6:3 击败俄罗斯新秀查克维塔泽,率先挺进女单决赛。

海宁将在决赛中对阵今年澳网冠军小威,后者在另一场半决赛中以 7:6、6:1 战胜了以色列姑娘皮尔。

由于年初的伤病、离婚等事情,海宁缺席了澳网、泛太平洋及印第安韦尔斯赛,索爱赛是她今年至今为止参加的级别最高的比赛。复出后的她显示出极佳的状态,在迪拜与多哈赢得了两站 WTA 巡回赛的冠军。查克维塔泽近年来进步神速,她刚刚战胜了选手李娜,冲劲十足。

比赛一开始,海宁很快进入状态,连续破发。查克维塔泽在比赛中显然很不熟悉对手打法,失误频频,只用了不到 33 分钟便丢掉第一盘。第二盘中,俄罗斯人状态有所恢复,但在实力强大的对手面前连续犯下低级错误,海宁轻松获胜。(陈文)

费德勒“克星”  
继续前行

快报讯 北京时间昨天, ATP 迈阿密大师赛决出男单四强。在两场四分之一决赛中,阿根廷老将卡纳斯继续着自己的神奇之路,继淘汰头号种子费德勒之后,昨天他又以 7:6、6:2 击败西班牙名将罗布雷多,挺进男单四强。

卡纳斯将在半决赛出战克罗地亚名将柳比西奇,后者直落两盘以 6:3、7:5 击败阿根廷名将切拉。

卡纳斯曾经因为服用禁药被禁赛 15 个月,而他复出时并未引起太多关注。不过最近他两次击败费德勒而成为男子网坛的焦点人物。在昨天的比赛中,卡纳斯和罗布雷多一路杀至第一盘抢七局,双方又一度战成 5:5 平,关键时刻卡纳斯连得 2 分拿下首盘。这一胜利增强了卡纳斯的信心,此后他再接再厉以 6:2 轻松拿下第二盘。

另一场四分之一决赛柳比西奇也赢得相当轻松,整场比赛他发出 14 个 ACE 球。(可乐)

网坛又诞生邪门规则  
郑洁晏紫  
三负台北组合

新华社华盛顿 3 月 29 日体育专电(记者 梁金雄)继两周前在印第安韦尔斯网球赛争夺四强时不敌今年澳网亚军、中国台北组合詹咏然庄佳容后,中国头号女双郑洁晏紫 29 日在迈阿密进行的有“第五大满贯赛”之称的索尼爱立信网球公开赛女双四分之一决赛中,以 0:2(两个 4:6)再次败给这对同胞组合。

在去年的亚运会上,去年澳网和温网冠军郑洁晏紫曾击败过詹咏然庄佳容并夺得冠军,但进入 2007 年以来郑洁晏紫先后在澳网半决赛、印第安韦尔斯公开赛和本次大赛上接连负于这对中国台北组合。

至此,中国网协派出的 5 朵“金花”已全部结束了本次大赛之旅。其中李娜爆冷晋级女单八强,彭帅、郑洁、孙甜甜先后在单打第一轮和第二轮失利。

菲尔普斯,我们帮你一块数数  
四个纪录 五块金牌

快报讯 仍在进行之中的墨尔本游泳世锦赛已成了菲尔普斯的舞台,昨天,他又夺得一块金牌,又破了一项世界纪录,距离他在本届世锦赛上拿八金的目标只剩三金了。菲尔普斯在已结束的五个项目比赛中全部获得金牌,并且打破四项世界纪录。

他的第五枚金牌是和美国队其他队友一同拿下的,北京时间昨天下午举行的最后一项决赛是男子 4x200 米自由泳接力,由菲尔

普斯、罗切特、科勒和范德凯伊组成的美国队以 7 分 03 秒 24 获得冠军,并打破了澳大利亚队保持六年之久的世界纪录。这个成绩领先获得第二名的东道主澳大利亚队将近 7 秒。

神童菲尔普斯为美国队开了好头,游第一棒的他以 1 分 45 秒 36 的成绩完成比赛,领先优势达到近两个身位,一下就锁定了美国队的胜局。菲尔普斯赛后说:“接力比赛每个人都要

竭尽全力,我非常高兴能为队伍的取胜贡献力量。”

美国队第二棒继续领先,300 米以后已将大部队远远地甩在身后。完成 400 米比赛的时间已经领先于世界纪录。第四棒入水后,美国队已经遥遥领先,金牌的归属已经没有悬念。最终,美国队以 7 分 03 秒 24 获得金牌,将澳大利亚队创造的 7 分 04 秒 66 的世界纪录缩短了 1.42 秒。

(冰雨)

## 是泳将还是模特

男子 100 米和 50 米自由泳比赛结束后,混合采访区挤满了记者。来自各国的上百名记者抢着询问湿漉漉的运动员们,这个时候的运动员普遍把连体泳衣拉到腰间,露出上身结实的肌肉。要不是他们喘着粗气,身上全是水珠,这里可能会被误以为这是泳装发布会的现场。参加飞鱼大战的选手身高统统超过 1.90 米,标准的倒三角形身材,肌肉发达,模样俊俏,好像在举行一场全球“好男儿”比赛。

霍根班德  
老师哥论桑是美

荷兰帅哥霍根班德长相颇似布拉德·皮特,身高 1.93 米,体重 80 公斤,好多名模都没他身材好。当然,让霍根班德享誉全世界的还是他在男子 100 米和 200 米自由泳上长时间的统治地位。在欧洲,霍根班德每次欧锦赛都怀揣一把金牌回家,悉尼奥运会,霍根班德拿到男子 100 米和 200 米金牌,成为泳池第一人。

当然,世锦赛是荷兰帅哥永远的痛,他本次比赛 200 米自由泳被菲尔普斯击败,100 米自由泳又被一帮年轻人拉开一截,赛后一个劲地摇头,说自己廉颇老矣。

朴泰恒  
泳池中的 Rain

朴泰恒的长相就像姐弟



朴泰恒

恋题材韩剧里的角色,憨头憨脑,又青春逼人的样子。朴泰恒和现在韩国 18 岁的男孩一样,喜欢尝试快节奏和不一样的生活方式。染成褐色的头发随意地耷拉下来,朴泰恒每次微笑都很迷人。1 米 81 的身高,朴泰恒的体重不到 70 公斤,他的教练说,朴泰恒还在长身体的阶段,今后会有专门增强体能的训练,但现在朴的体型已经非常适应长距离自由泳比赛了。

世锦赛历史上的第一枚金牌,已经使朴泰恒成为了整个韩国关注的偶像。像很多韩国人一样,朴泰恒接人待物非常注意礼节,每次接受采访都笑着和记者打招呼,采访结束后还点头致谢。看着穿着整洁的运动服,听着音乐踏步而去的身影,不禁让人想起同样活力十足的韩国当红小生 Rain。

佩尔索尔  
比菲尔普斯有人气

仰泳之王佩尔索尔今年只有 23 岁,但他已经是蒙特利尔世锦赛 3 金得主,雅典奥运会 3 金得主,本届世锦赛目前已经斩获两金,离 4 金目标不远了。尽管他看起来已经有 30 岁了。

菲尔普斯的光芒辐射穿了整个罗德·拉沃尔体育馆,但并不影响同在美国队的佩尔索尔展现魅力,在 2005 年世锦赛的较量中,金牌数更多的菲尔普斯在美国泳联年度运动员竞争中,竟然不及佩尔索尔,原因很简单,佩尔索尔更帅,而菲尔普斯永远都像高中生。佩尔索尔也有幽



佩尔索尔

默,有记者问他背后文身的含义,“你说哪一个?那个奥运五环吗?”“哦,我知道你想问什么,问这是不是纪念雅典奥运会,我的回答是不!我的目标是拿到 5 枚奥运金牌,这不难做到。”

记者也调侃佩尔索尔为什么不把文身在肚子上,因为他是仰泳选手。佩尔索尔哈哈一笑,“很多人只看我出发的时候,真的!”

特约记者 成商

傅家俊负于“火箭”速度  
斯诺克中国公开赛中国队全军覆没

丁俊晖输了,中国香港选手傅家俊成了中国斯诺克军团唯一的血脉。在这次的中国公开赛上,傅家俊表现非常出色,先是淘汰了球王亨德利,紧接着又击败名将斯蒂文斯跻身 8 强。遗憾的是,昨天在争夺四强的比赛中,傅家俊与奥沙利文大战 8 盘,最终还是 3:5 倒在了“火箭”的枪下,至此斯诺克中国公开赛中国军团已全军覆没。

比赛开始,傅家俊打出单杆 100 分先拔头筹,第二局,奥沙利文立刻还以颜色,单杆轰出 110 分,1:1。随后双方比分交替上升。半场休息后,傅家俊失误明显增多,被经验丰富的奥沙利文连赢三局,彻底告别了中国公开赛。

比赛中,奥沙利文完全是在享受比赛,他击球速度之快,差点让他被扣分,惹得现场观众大笑不止。当时奥沙利

文打进一颗黑球,随后飞快地赶到下一个击打黄球的位置。刚要出杆,他发现裁判还没有将黑球摆好,不得不保持击球姿势等待裁判。不过,黑球入袋后掉在了地上,滚到了球台底下。裁判用架杆将黑球勾出,然后把球擦拭干净,此时的奥沙利文始终保持击球姿势,多次回头观察裁判是否摆好黑球。最终奥沙利文节奏大乱,没能打入无关胜负的黄球,这样的场面把全场观众都逗乐了。

赛后,傅家俊则为自己比赛中过多失误而感到遗憾。没了中国选手的身影,主办方却一点也没担心决赛的票房,“我们决赛的门票今年 1 月就开始预订了,销售相当不错,没了丁俊晖以及其他中国选手其实对我们的影响不大。”赛事主办方的工作人员告诉记者。特派记者 吕远

(快报北京电)



客场挑战湖人的前一天,姚明驾驶改装加大型飞内特运动轿车欢度周末、休闲购物,情绪相当轻松。

姚麦对话科比  
火箭湖人 巨星碰撞

北京时间今天上午, NBA 一场重量级对抗将上演,即火箭对阵湖人。火箭两大巨星姚明和麦蒂将率队力争横扫洛城,能否遏制科比将成为火箭能否在客场取胜的关键。

虽然已经取得季后赛资格,可是火箭还要为季后赛首轮的主场优势而努力,目前他们以一场半的差距落后于犹他爵士,在爵士已经取得三连胜的情况下,火箭队同样希望延续连胜来跟住爵士。

对于火箭来说,能否在客场赢球的首要关键就是两位领袖球员姚明和麦蒂的发挥。在连续两场比赛的低迷后,姚明前天找回感觉,他不仅投篮命中率大为提高,还特别注意了对篮板球的控制,在进攻和

篮板两方面的出色表现让姚明成为内线的统治者。今天姚明将面对布朗和拜纳姆的防守,不论技术、身高还是经验,姚明都占据优势。

麦蒂的表现对火箭队同样重要,他的个人得分和组织都决定着火箭队的进攻效率。

联盟得分王科比的表現如何将直接决定湖人的命运。一旦科比被火箭队的防守压制,湖人队的整体进攻都将大受影响。中和

## ■特别提醒

今日 10:30  
CCTV5 直播  
火箭 VS 湖人  
(以实际播出为准)

## 于丹给国乒队讲论语

快报讯 结束了“直通萨格勒布”世乒赛选拔后,国乒队近日一直在北京调整。继日前在密云进行了“反恐精英”演练后,国乒男女队前天又做了一回“百家讲坛”的观众。最近人气颇旺的于丹,给近百名国乒队员上了一堂“论语心得”课。

国乒队已经不是第一次安排这样的活动了。春节前,刘国梁就将自己在复旦大学的导师王毅捷请来为队员做孙子兵法的讲座。这一次,活动策划人还是刘国梁。这一堂课的主题也变成了“勇者不惧”。

刘国梁表示,自己请来于丹是因为“有一

次在看《百家讲坛》的时候,听到了她讲心态和状态的那一段,我觉得这对我们这些运动员非常有用。我们国家的乒乓球技术不会落后于其他国家,但在 2008 年奥运会上,比的可能不单单是技术,更多的是心理方面。我觉得于教授的这些道理会让大家受益匪浅。不光是打球方面,我更希望这些道理能够在做人的各个方面给他们以帮助和启迪。”

于丹的到来,让很多队员都很兴奋,张怡宁甚至还找朋友买了一本《论语》,一堂课下来,她做了满满两页笔记。“我觉得她讲的很多东西对我而言还是很受用的,我印象最深的就是那句要放下荣辱得失,这种境界不是每个人都能做到的。”张怡宁说,“我希望自己以后能够做到这样的境界,其实放下荣辱才是最难的事情。”

(孙海光)

## 汉森缺席 北岛夺冠

新华社墨尔本 3 月 30 日体育专电(记者 周欣张薇)22 岁的美国小伙罗切特没想到,打破“仰泳王”佩尔索尔不败神话的终结者竟然是自己!日本蛙王北岛康介和澳洲蛙后琼斯则在 200 米蛙泳中继续掌控“王位”。

30 日的世锦赛又诞生了两项世界纪录,他们都属于美国队。罗切特先在 200 米仰泳中打破纪录,然后又和队友在男子 4x200 米自由泳接力中再破纪录。

澳洲蛙后琼斯在 200 米蛙泳中再次“旁若无人”,触壁时间是 2 分 21 秒 84。中国选手罗男位居第五。

美国的卫冕冠军汉森因病弃权,雅典奥运会冠军、日本蛙王北岛康介在 200 米蛙泳中“收复失地”,以 2 分 9 秒 80 夺冠,为日本队赢得了世锦赛第一枚金牌。

中国队方面,周雅菲是唯一进入 31 日决赛的中国选手,她在女子 50 米蝶泳半决赛中暂居第五。

霍根班德